



## Жительница Пермского района подозревается в убийстве бывшего мужа



Следователем Пермского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 28 августа 2022 года в ночное время к подозреваемой, которая распивала спиртные напитки у себя дома, пришел бывший муж. Между бывшими супругами произошла ссора, в ходе которой подозреваемая вооружилась ножом и нанесла им один удар в область грудной клетки бывшего супруга.

Потерпевший с полученными ранениями скончался на месте происшествия.

По результатам рассмотрения ходатайства следователя судом с учетом обстоятельств



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

совершенного преступления подозреваемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следователем продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

02 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1720586>